
Proxy - Configurando o Navegador Mozilla Firefox 

1. Para configurar o Mozilla Firefox (versão 75.0) para acessar o Proxy Web da UFG,              
siga os passos abaixo: 

1.1. Clique no botão de menu (canto direito superior) e depois em ​Opções​. 

 

1.2. Na página que se abre vá até a opção ​Configurações de rede e clique no               
botão ​Configurar conexão… 



 

1.3. Selecione a opção ​Configuração manual de proxy ​e informe os valores           
conforme abaixo: 

■ Proxy HTTP: proxy.ufg.br 
■ Porta: 80 
■ Marque a caixa ​Usar este proxy também para FTP e HTTPS 

 



1.4. Clique em ​OK ​para finalizar.  

Na próxima tentativa de navegação, o Firefox solicitará ao usuário o seu login e senha do                
Proxy Web, cadastrados no Portal do Servidor. Se esses dados forem entrados            
corretamente, as páginas Web especificadas serão carregadas normalmente, só que          
utilizando o serviço Proxy Web da UFG. Se algum dado informado estiver errado, então              
uma mensagem de erro será exibida e nenhuma navegação poderá ser realizada. 
 
Observação: ​A configuração acima apresentada é válida para os sistemas Windows e            
Linux. 

 
 
 


